## 深圳市皇庭国际企业股份有限公司 关于 2020 年年度报告的更正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导 性陈述或重大遗漏。

特别提示: 本次更正只涉及公司营业收入扣除事项信息的补充更正, 审计 报告的审计意见、其他的财务数据等均未发生变化。本次更正不会对报告期财 务状况和经营成果造成影响,也不触及股票交易实施退市风险警示情形。

深圳市皇庭国际企业股份有限公司(以下简称"公司")于 2021年 4月 24 日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上披露了《2020 年年度报告》。经 事后审核发现报告中有关营业收入扣除事项信息有误,现就相关内容更正如下:

一、对"第二节 公司简介和主要财务指标 六、主要会计数据和财务指标" 第二项表格部分内容更正披露如下:

## 更正前:

项目	2020年	2019年	备注
营业收入 (元)	685,729,753.47	997,301,698.77	与主营业务有关
营业收入扣除金额 (元)	8,776,034.26	31,203,887.33	与主营业务无关
营业收入扣除后金额 (元)	676,953,719.21	966,097,811.44	与主营业务有关

## 更正后:

项目	2020年	2019年	备注
营业收入 (元)	685,729,753.47	997,301,698.77	
营业收入扣除金额(元)	82,531,133.75	336,117,859.22	与主营业务无关
营业收入扣除后金额 (元)	603,198,619.72	661,183,839.55	与主营业务有关

除上述更正内容外,公司2020年年报的其他内容保持不变,对于上述更正 给投资者带来的不便,公司深表歉意,敬请广大投资者谅解。更正后的公司《2020 年年度报告(更新后)》将在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上披露,敬请 投资者查阅。

特此公告。

深圳市皇庭国际企业股份有限公司 董事会 2021年6月16日